
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (18/07/2025). 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, 
na Praça Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a Câmara 
dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidéncia do Vereador Cicero Dionisio da Silva, que 
fez a composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da 
Silva e o segundo Secretário o Ver. Sandoval Macêdo da Silva. Em seguida, declarou aberta 
a sessão, mandou que fosse feita a leitura do Livro de Presença, para certificação do 
QUORUM, quando se verificou as seguintes presenças: Adeval Cadengue de Santana, 
Cícero Dionisio da Silva,lvonaldo Felix da Silva. José Adeilson Dantas Pereira,Lucivaldo 
Tendrio Pinto, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macédo da 
Silva e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se as presencas de todos os Edis.desta Casa 
Legislativa. Em seguida o Presidente, convocou o Exmº Sr. Prefeito , Saulo Henrique 
Florentino de Barros, a sentar se à Mesa Diretora Ver. Prosseguiu colocando a ATA 

ANTERIOR em discussdo e votagdo, quando foi aprovada por unanimidade. Dando 
sequéncia, passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura das 
correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa. Logo apés passou para INDICACAO, 
REQUERIMENTO E PROJETOS. Quando foram lidas as Indicages apresentadas, como: 
054/25 ,de autoria do Ver. Cicero Dionisio da Silva, que indica a nomeag&o do nome José 
Clemente da Silva, conhecido pela alcunha de CABOBE ao prédio da Secretaria de 
obras do Municipio, indicagdo de nº 055/25, de autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, 
Indica: Seja construido um quebra molas, na Rua Israel Alves Pinto, desta cidade, 
indicagdes de n°s 057, 058 e 059/25, de autoria do Ver. Sandoval Macédo da Silva, que 
respectivamente, indicam: Implantação de academias da cidade, nas Vilas Ferreira e 
Santa Rita.Criacdo de area verde, com viveiro de aves nos fundo da quadra 
poliesportiva. E recuperagdo asfaltica das ruas danificadas, indicagdes n°s.060 e 
061/25, de autoria do Ver. Ivonaldo Felix da Silva, indicam: Calgamento da escola Olagario 
Caetano até as margens da PE218, na Vista Alegre e que seja implantado um ponto de 
onibus a margem da PE 218, em locais estratégicos, indicação de nº 062/25, de autoria 
Ver. Rafael Fausto Bezerra, que indica a implantagdo de uma torre telefonica na Vila de 
ST? Rita, deste Municipio. Em seguida O Presidente facultou a palavra aos vereadores 
autores de indicacdes para fazerem suas justificativas. Usou da palavra o Ver. Presidente, 
para fazer suas ponderagdes a sua Indicação, em seguida falou Ver. Rodrigo Barros Costa, 
que fez suas alegagdes inclusiva, referendando que as lombas são melhores que AS 
TARTARUGAS. Prosseguindo usou da palavra o Ver.Sandoval Macédo da Silva. Que , fez 
seus esclarecimentos de todas suas indicagdes , supra descriminadas. Prosseguindo falou 
o Ver. lonaldo Felix da Silva, onde mostrou a necessidade de um ponto de énibus @ margem 
da PE 218, visto a necessidade do apoio aos que vam pegar onibus para a escola , para 
virem a feira e até que vam com destino a outras cidades. Concluiu, falando do calgamento 
para acessibilidade a escola Olegario Caetano. Em seguida o Presidente passou para 
ASSUNTOS DIVERSOS. Momento em que concedeu a palavra ao Exmº ,Prefeito, conforme 
anunciado na composição da Mesa Diretora. Quando , o Mesmo, fez suas referendas de 
cumprimentos a todos os presentes e utilizou sua oratéria dentro dos planos de 
governabilidade e que vem enfrentando algumas dificuldades, porém ja conta com grande 
avanço em termos administrativvos. Citou nimeros de valores financeiros e o recomego dos 
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serviços de água para Brejão , advindas da barragem do Cajueiro.Disse em seu lema é 
sempre está pronto a novas adesões, se colocou a disposição da Casa Legislativa para 
dirimir qualquer situação e concluiu elogiando a todos que fazem a atual legislatura 
Municipal. Em seguida utilizou da palavra o Ver. Lucivaldo Tenório Pinto, que foi sintonizada 
em que aos poucos o nosso poder de decisão está caindo. Exemplificou com aprovações de 
contas. Prosseguindo falou o o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que iniciou seu discurso, 
fazendo referência ao dito pelo nobre colega anterior a sua palavra e fez uma especie de 
complementação a indicação de nº 055/25, onde citou também a Rua José Inácio dos 
Santos.Em seguida utilizou da palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, dizendo fiz um 
levantamento e do dia 24 de dezembro ao dia 1º de janeiro e encontrei muitos gastos até o 
dia 31/12/24. Citou que houve uma empresa que recebeu três depósitos.Citou os valores e 
concluiu dizendo que vedr os gastos da saúde neste período. Leu uma nota que foi apreciada 
pelo TCE, onde não mais era preciso passar pela Câmara. Concluiu dizendo são provas 
cabais por serem materiais. Parabenizou ao Exmº Prefeito Saulo Florentino de Barros e 
disse em nome de todos nós esta Casa está a vossa disposição. após complementar a todos 
os presente, dizendo parabens ao Prefeiro pór ter reativado os trabalhos do sistema de 
fornecemento d'agua, para Brejão e outras necessidades, como também o atingir a cidade 
circo-vizinha de Terezinha. Não mais havendo quem utilizasse, passou para ORDEM DO 
DIA. Momento em que colocou pela ordem numérica as indicaçãoes de nº 054/25,de autoria 
do Ver. Cicero Dionísio da Silva, 055/25 de autoria do Ver.Rodrigo Barros Costa e indicações 
de nºs 056 a 59, de autoria do Ver. Sandoval Macédo da Silva,indicação de nº 060 e 061/25, 
de autoria do Ver. Ivonaldo Felix da Silva.indicação de nº 062/25, do Ver. Rafael Fausto 
Bezerra Filho, de forma crescente , em discussão e votação.Todas foram Aprovadas por 
unanimidade, não mais havendo matéria a ser apreciada, passou o Presidente para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por 
encerrada. Convocou a todos para a proxima reunião dia 01 de Agosto proximo. Mandou 
que fosse lavrada a ATA que depois de lida e achada em conformidade fosse aprovada e 
assinada pelos membros da Mesa Executiva, parg/froduzir seus efeitos legais. Eu, Ivonaldo 
Felix da Silva, ver. Que a fiz digitei e assino. 

Cicero Dionisio da Silva 

Ivonaldo Felix da Silva 
1° secretario 

Sandoval Macédo da Silva 
2° Secretario 

N 9 Praca Ver. José Augusto Pinto, 75 
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